

各位

会社名 株式会社ニューロマジック  
(コード番号 251A TOKYO PRO Market)  
代表者名 代表取締役社長 CEO 黒井 基晴  
問合せ先 取締役 CIO 石川 修一  
T E L 03-3248-1424  
U R L <https://www.neuromagic.com/>

(訂正)「2025年2月期 中間決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、2024年10月11日に公表した「2025年2月期 中間決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

2025年2月期中間期の1株当たり中間純利益の算出に使用する2025年2月期中間期の期中平均株式数の計算対象とする期間に誤りがありましたため、この度2025年2月期中間期の期中平均株式数、及び1株当たり中間純利益を訂正いたします。

2. 訂正箇所(下線部は、訂正箇所を示します。)

(1) サマリー情報「1. 2025年2月期中間期の連結業績(2024年3月1日～2024年8月31日) (1) 連結経営成績」表中

(訂正前)

	1株当たり 中間純利益	潜在株式調整後 1株当たり中間純利益
2025年2月期中間期	円 銭 <u>△57.06</u>	円 銭 —
2024年2月期中間期	—	—

(訂正後)

	1株当たり 中間純利益	潜在株式調整後 1株当たり中間純利益
2025年2月期中間期	円 銭 <u>△57.30</u>	円 銭 —
2024年2月期中間期	—	—

(2) サマリー情報「※ 注記事項 (4) 発行済株式数 (普通株式)」表中

(訂正前)

1 期末発行済株式数  
(自己株式を含む)

2025年2月期中間期	823,600株	2024年2月期	788,000株
-------------	----------	----------	----------

② 期末自己株式数

2025年2月期中間期	－株	2024年2月期	－株
-------------	----	----------	----

③ 期中平均株式数

2025年2月期中間期	<u>802,972株</u>	2024年2月期中間期	－株
-------------	-----------------	-------------	----

(訂正後)

1 期末発行済株式数  
(自己株式を含む)

2025年2月期中間期	823,600株	2024年2月期	788,000株
-------------	----------	----------	----------

② 期末自己株式数

2025年2月期中間期	－株	2024年2月期	－株
-------------	----	----------	----

③ 期中平均株式数

2025年2月期中間期	<u>799,609株</u>	2024年2月期中間期	－株
-------------	-----------------	-------------	----

以上